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Ams: OnbBupa
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi
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Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3OpBCTBYyliTE, JnbBUpa!

K coxkamneHuto, 3a 3TO BpeMsI MOXKHO 3apa3uThCsa. CUMIITOMEI, B 3aBUCUMOCTH, OT TOTO, YeM BEI
MOTJI 3apa3UThCs, MOTYT IOSIBUThCS KaK Ha CJIeAYIOIINi IeHb (HalmpuMep, TPy roHOpee), Tak U
yepe3 nonroaa (Hampumep, npu BUY-undeknuu v rematuTax). bonbIMHCTBO HHOEKITUN
posBIsieTcs Ha 3 - 4 Hemene.

Yro ceiuac menath? JIydie Bcero 00paTUThCS K BEHEPOJIOTY I THHEKOJIOTY 110 MECTY KUTEJIhCTBA.
Bac ob6cmenyioT u, ecnu Heob6xoouMo, Ha3HayvarT nedeHune. Ecnu y Bac Hudero He oOHapyXkar,
BO3MOXKHO ITOPEKOMEHAYIOT IIPOBEdeHNEe IPEBEHTUBHOTO JIEYEeHHU .

C yBaxenueM, Koucraaus B. ['010BUeHKO



